

Сделать выводы из прошлых Побед!



3 сентября, в День воинской славы России, знаменующий 79-ю годовщину Победы над милитаристской Японией и окончание Второй мировой войны, коммунисты вместе с союзниками из народно-патриотических сил России возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата и памятнику Георгию Жукову.

Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов выступил перед журналистами:

«3 сентября 1945 года в газете «Правда» было опубликовано обращение Сталина. Великий вождь обратился не только к гражданам СССР, но и к прогрессивной общественности всего мира. 3 сентября стал днем разгрома японского милитаризма и окончания Второй Мировой войны.

Сталин их перечислил в своём обращении. Он сказал, что мы сгладили то чёрное

пятно, которое было наложено на нашу историю. В 1904 году Япония объявила нам войну. Она утопила наши ведущие корабли. Организовала большую бойню. После полугодовой войны Россия была вынуждена подписать позорный для нас мир. По этому договору нам запрещалось держать наши войска в Порт-Артуре. Япония передала Курильские острова и половину Сахалина. Была перерезана маньчжурская дорога. Мы теряли прямой выход в Тихий Океан к

Камчатке и к Чукотке. Это означало дальнейшее отторжение от России Дальнего Востока.

В 1918 году японцы высадили на наш берег почти восьмидесятитысячную армию. Красная Армия нанесла ей урон, она выбросила её с советской стороны.

В 40-е годы японцы регулярно нарушали нашу границу и наше воздушное пространство. Мы были вынуждены на Дальнем Востоке держать мощную и сильную армию», — вспомнил историю Геннадий Андреевич.

«Мы окончательно разгромили нацизм и фашизм, обеспечив Победу на планете. В Первой мировой войне погибло почти 17 миллионов человек. Во Второй мировой войне погибло более 70 миллионов человек. Из них 27 миллионов — лучшие сыны и

дочери Советского Союза», — продолжил он.

«Сталин всё сделал для того, чтобы после 1945 года обезопасить нашу страну на долгие годы. К сожалению, после ельцинского предательства 1991 года гигантские победные советские завоевания были упразднены и преданы», — сказал Зюганов.

«Но ещё раз хочу напомнить у этого святого места, у Могилы Неизвестного солдата, у памятника маршалу Жукову, чьи военные операции изучают все академии мира: чтобы побеждать, нужно, прежде всего, извлечь главные уроки из Побед Ленина и Сталина, — уверен Геннадий Зюганов. — В рамках той системы — предательской, компрадорской, капиталистической, которую нам навязали в 1991 году, обеспечить уверенную победу невозможно. У англосаксов, НАТОвцев общий потенциал в 10 раз выше нашего: поэтому надо максимально развивать свою науку, экономику, образование.

Мы должны реализовывать нашу «Программу Победы» — 12 законов, которые обеспечат нам наполнение бюджета развития. Надо принимать наш закон «Образование для всех», надо гарантировать каждому молодому человеку бесплатное образование, высокое развитие науки, и, прежде всего, фундаментальной и прикладной науки. И надо всё сделать для того, чтобы школа воспитывала настоящих героев и патриотов».

«Наша задача — сделать выводы из прошлых наших Побед, мобилизовать и обеспечить новую Победу. Мы на нее работаем каждый день: отправили на Донбасс 128 конвоев, приняли в подмосковных «Снегирях» 19 тысяч детей из Донбасса, продолжаем защищать нашу славную Родину и независимость. Без социализма, справедливости и дружбы народов решить вышеназванные проблемы невозможно», — завершил своё выступление лидер КПРФ.



Лошадь не курит, и нам не надо!

2 сентября 2024 года Государственная Дума начала свою активную работу. Законопроект поступает в Государственную Думу и, наверное, самым громким и ярким будет закон о полном запрете продажи вейпов, считает депутат-коммунист Ольга Алимова. Законопроект запрещает продажи и никотиносодержащей жидкости, и безникотиновой жидкости. «Фактически закон запрещает вейпы приобретать и детям, и подросткам, и взрослым — всем», — сказала Ольга Алимова.

В данный момент в стране действуют ограничения, связанные с вейпами. Их нельзя продавать на ярмарках, выставках, дистанционным способом и с использованием автоматов. В магазинах запрещена открытая выкладка таких устройств и их демонстрация. Кроме того, вейпы и жидкости для них нельзя продавать несовершеннолетним.

«Существующие нормы явно не справляются с задачей сдерживания распространения этой продукции, которая содержит опасные химические вещества, способные нанести значительный ущерб организму, — уверена Алимова. — Особенно тревожно, что вейпы становятся все более популярными среди подрастающего поколения, формируя у него никотиновую зависимость.

Важно учитывать, что вейпы могут стать первым шагом к потреблению традиционных табачных изделий, что только усугубляет проблему. Полный запрет на продажу и использование вейпов — это необходимая мера для защиты здоровья граждан. Считаю, что общество должно осознавать всю опасность этих устройств и поддержать инициативу, направленную на их исключение из повседневной жизни.

Одна капля никотина убивает лошадь. Тогда почему наши взрослые люди, понимая, что это губит состояние здоровья и приводит к тяжелейшим последствиям, продолжают курить и баловаться собой тем, что не установлено? Никто не знает, из чего это состоит. 79 стран уже отказались от подобных никотиносодержащих жидкостей, а мы продолжаем следовать самому отрицательному примеру. Лошадь не курит, и нам надо бросать».



Кредитная кабала

Жители России продолжают активно открывать банковские карты, их число выросло на 16% — до 82 млн. штук. Как отметил банк ПСБ, число активных кредитных карт в июле увеличилось на 50% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Объём портфеля по ним стал больше на 43%. В банке «Новиком» рассказали, что действующих кредиток на начало августа у них прибавилось на 32%. Средний лимит по заявкам вырос с 48 тысяч до 168 тысяч рублей. Эксперты уверены: спрос на кредитки растёт на фоне высоких инфляционных ожиданий, а также высоких ставок по потребительским кредитам. В то же время потребительские кредиты обходятся в среднем 40–60 процентов годовых.

Однако, как отмечает издание «Известия», общий объём долгов физических лиц увеличился на 42%, а долги россиян по кредитным картам возросли почти в 1,5 раза за год. Так, общий объём долгов россиян по кредитным картам достиг рекордного показателя в 4,8 триллионов рублей. Причинами такой ситуации называются рост потребительского спроса, инфляция и практически отсутствие альтернативы, поскольку из-за высоких ставок потребительские кредиты выдаются под большие проценты.

Вместе с рекордным ростом портфеля кредитных карт в стране фиксируется и повышение уровня просроченной задолженности. За последнее время объём необслуживаемых долгов от 90 и более дней стал больше почти на треть по итогам июля и составил 579 миллиардов рублей. Так, к июлю текущего года просроченная задолженность по розничным кредитам (без учёта ипотеки) в банках с начала 2024 года выросла на 6,4%. Динамика прироста оказалась в 1,6

раза выше, чем за весь 2023 год (4,3%) Как отмечают банковские служащие, рост просрочки по кредитам может быть связан с различными факторами. Это и общие экономические условия, и неожиданные расходы, а также неправильное планирование личного бюджета.

По статистике 2023 года, более 21 миллиона клиентов российских банков признаны неплательщиками по кредитам. Подобная задержка внесения платежей по займу влечёт за собой серьёзные последствия для клиента банка. Даже если платежи просрочены на день, этот факт будет зафиксирован в кредитной истории. Кроме того, в банковском договоре зачастую указана статья о штрафных санкциях. За каждый день просрочки начисляются пени, которые существенно влияют на сумму долга.

Если у гражданина образовалась задолженность по кредиту, можно столкнуться с проблемами роста долга за счёт пени и штрафа, ухудшения кредитной истории, про-

дажи долга коллекторам, при обращении банковской или коллекторской организации в суд человека ждёт возмещение судебных расходов, а также блокировка счетов, арест имущества и запрет на выезд за пределы страны.

В начале 2024 года, по данным ЦБ РФ, кредитки были у 27,6 млн человек, то есть у каждого третьего россиянина из числа экономически активного населения. Всего за один год обладателей карт в стране стало на 30% больше. Как рассказал ранее journal.tinkoff.ru, именно рост кредитной активности россиянина стал одной из причин, заставляющих Центробанк уже много месяцев держать высокой ключевую ставку, пытаясь охладить потребительское кредитование. Причём в случае с кредитками эти усилия не слишком результативны: люди пользуются беспроцентным периодом и рост ставок их не слишком беспокоит.

Мария Климанова
по материалам СМИ